

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

DIPUTACION PROVINCIAL DE TOLEDO

Advertidos errores materiales en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 13, de fecha 18 de enero de 2010, en el que se publica la «plantilla y relación de puestos de trabajo 2010» de esta Excm. Diputación Provincial de Toledo, queda rectificado como sigue:

Página 4.

Donde dice:

DELEGACION O AREA: ATENCION AL CIUDADANO Y REGIMEN INTERIOR -Personal Eventual-.

Debe decir:

DELEGACION O AREA: ATENCION AL CIUDADANO Y REGIMEN INTERIOR -GABINETE DE PRESIDENCIA- Personal Eventual.

Página 12.

Donde dice:

Auxiliar Administrativo (Jefe de Negociado). Número puestos: 1.

Debe decir:

Auxiliar Administrativo (Jefe de Negociado). Número puestos: 2.

Páginas 13/14.

Donde dice:

INFORMATICA (Personal Funcionario).

Se suprime el puesto de Administrativo del Servicio.

Página 20.

Donde dice:

SERVICIO QUIRURGICO (QUIROFANOS, ESTERILIZACION Y REANIMACION POSTQUIRURGICA) -Personal Funcionario- Auxiliar de Enfermería.- Número puestos: 1.- Tipo Jornada: Turnicidad mañana, tarde y noche.

Debe decir:

SERVICIO QUIRURGICO (QUIROFANOS, ESTERILIZACION Y REANIMACION POSTQUIRURGICA) -Personal Funcionario- Auxiliar de Enfermería.- Número puestos: 1.- Tipo Jornada: Turnicidad mañana y tarde.

Página 21.

Donde dice:

SERVICIO MEDICINA INTENSIVA -Personal Funcionario- Auxiliar de Enfermería.- Número puestos: 5.- Tipo Jornada:

Debe decir:

SERVICIO MEDICINA INTENSIVA -Personal Funcionario- Auxiliar de Enfermería.- Número puestos: 5.- Tipo Jornada: Turnicidad mañana, tarde y noche.

Páginas 28/29.

Donde dice:

ILLESCAS -Personal Funcionario- Auxiliar Administrativo.- C.E. anual: 9.432,69.

Debe decir:

ILLESCAS -Personal Funcionario- Auxiliar Administrativo.- C.E. anual: 9.131,79.

Donde dice:

ILLESCAS -Personal Funcionario- Auxiliar Administrativo OAT titular.- C.E. anual: 9.131,79.

Debe decir:

ILLESCAS -Personal Funcionario- Auxiliar Administrativo.- C.E. anual: 11.538,99.

Donde dice:

TALAVERA -Personal Funcionario- Auxiliar Administrativo OAT titular.- C.E. anual: 9.460,99.

Debe decir:

ILLESCAS -Personal Funcionario- Auxiliar Administrativo OAT titular.- C.E. anual: 11.538,99.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Toledo 4 de marzo de 2010.-El Presidente, José Manuel Tofiño Pérez.-El Secretario General accidental, Enrique Pita Pérez.